

ESPERANZAS JUSTIFICADAS

Parecerá quizá a algunos una peculiaridad la costumbre que tenemos de leer todos los días el embalse de los pantanos.

Cuando la Confederación tomó el acuerdo de publicar diariamente la nota de ese embalse, nos pareció la idea muy laudable; pues todo cuanto se refiere a las aguas del Segura, tiene para nosotros un interés extraordinario.

Y el tener agua almacenada, en cantidad suficiente para las necesidades del verano, es una cosa de extraordinaria importancia para la riqueza de la huerta.

Por eso no es de extrañar, que a nosotros, que seguimos estas cosas de cerca, que le concedemos el valor singularísimo que tienen, nos intriñen y nos preocupen, aunque no hablemos de ellas con determinada frecuencia.

De esa nota diaria se saca una interesante consecuencia, y es, que en esa parte de la provincia, cuyas aguas recoge el Alfonso XIII, la sequía ha sido extraordinaria, y de no haber venido en nuestro auxilio las lluvias de la cuenca del Talave, el estío hubiera sido para la huerta de Murcia una verdadera angustia.

Y esto nos lleva de la mano a nuestra consabida tesis, acerca de las sobras de nuestro río, que han sido base y fundamento de más de cuatro apetitosas aspiraciones sobre su caudal.

No negamos nosotros, que en determinadas épocas la abundancia es extraordinaria, y que a consecuencia de esas irregulares crecidas van a parar al mar muchísimos metros cúbicos, pero esto no quiere decir que para las necesidades íntegras del regadío murciano haya sobrantes de aguas.

Lo que sí demuestra es, que toda esa agua que se pierde, y que nosotros en alas de nuestro buen deseo, quisiéramos ver almacenada, puede y debe tenerse con la construcción de nuevos pantanos.

No hace mucho, cuando nos ocupábamos del desagüe del Talave a causa de una extraordinaria crecida, decíamos, que este hecho era la mejor demostración de que precisaba hacer nuevos pantanos, por la parte baja del Talave, para impedir que toda esa gran riqueza vaya inaprovechada a perderse entre las aguas del mar.

Es más, hablábamos también de la necesidad de la repoblación de una gran parte de la cuenca, superior e inferior a ese vaso, para modificar sus torrentes y para regularizar sus avenidas.

Y eso, en honor a la verdad, habrá que hacerlo, no solo en la parte baja del Talave, sino en toda la cuenca del Segura, cuyas vertientes peladas, y sin torrenteras que regulen sus avenidas, van directamente al río, ocasionando esas grandes crecidas, que aún fuera de la órbita de los pantanos son sobradas para causar numerosos estragos en la huerta.

Se dirá, que si la naturaleza sigue tan poco piadosa en sus lluvias sobran todas las precauciones; pero es que la característica de nuestro clima es esa; o «nos anegamos o nos secamos», como dice un refrán huertano, y es que vivimos siempre en los extremos, acaso culpa de esa desidia, que dejó pelados nuestros montes, y en el mayor abandono cuanto se refiere a tan interesantísima cuestión.

Fué precisa la gran catástrofe del 79, y una voluntad tan decidida como la de Cánovas del Castillo, para que se pensase en esa gran amenaza de las inundaciones.

El talento y la previsión de unos murcianos ilustres, transformaron el pantano de contención en pantano de regadío, y lo que antes era desolación y ruina, se convirtió más tarde en fuente inagotable de vida y de prosperidad.

Pues aún resta mucho que hacer. Del mismo modo que no se pudo en dos días transformar el impetu de esas avenidas, tampoco se puede obtener en breve plazo todos los beneficios de estos otros proyectos; pero una voluntad perseverante, una acción decidida, francamente esperada del nuevo organismo, que tiene a su cargo el régimen del Segura, nos ha abrigado la esperanza de verla, a no lejana fecha, convertida en realidad.

Platería de Vicente Rodríguez

MORERA, 4.

HIJO DE V. RODRIGUEZ
Joyería, Platería, Bisutería y Objetos para regalos.
PLATERIA, 24

Hijos y sucesores de Carmen Martínez

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Permanente

A las seis de la tarde de ayer bajo la presidencia del alcalde señor marqués de Ordoño y con asistencia de los señores Hernández Mora, Navarro, Gil, Arnaez y Bernal celebró sesión la Permanente del Ayuntamiento.

Se aprobó el acta de la anterior, se enteró a la Permanente de las disposiciones oficiales.

Quedó acordado facultar al alcalde para enviar flores a Madrid para la Fiesta del Sainete de la Prensa.

El Ayuntamiento de Grans solicita subvención para el Monumento a Joaquín Costa.

Se autoriza al alcalde para designar la cantidad.

Se aprueba la relación de cuentas y pagos de la semana.

Se aprueba la tasación de cuentas en el expediente instruido por instancia del gestor de carnes y alcohol, contra don Rogelio Rosique.

La Permanente aprueba en definitiva el escalafón de funcionarios municipales, que ha sufrido ligeras modificaciones.

Se aprueba el padrón de habitantes que arroja una cifra de 157.428 de derecho y de hecho 156.165, que supone un aumento de 3.095 habitantes.

Se aprueban los informes de la comisión de reformas en instancias para acometidas del alcantarillado y se concede licencia por la Comisión de Policía Urbana para realizar obras.

Don Alfonso García Moreno presenta escrito solicitando que se dé cumplimiento a un fallo del Consejo de Hombres Buenos.

El alcalde propone, y así se acuerda, que el asunto pase a estudio de las comisiones de Letrados y Policía Rural.

Se lee una moción de la Presidencia basada en acuerdo de la Permanente, solicitando que por el restaurador señor Ayala, se restauren varios cuadros que existen en el Ayuntamiento.

Arnaez propone que se faculte al alcalde para ello, y se levanta la sesión.

Quejas del vecindario

¡Esos papás...!

En la Plaza de San Ginés y en la casa número 13, donde habita la familia de nuestro querido amigo el teniente Viesario del Departamento Marítimo de Cartagena don José Riera, tuvo lugar un suceso que demuestra hasta qué punto llega la incultura de los chicos y el abandono de sus papás.

Llevando los correspondientes fósforos, una legión de chicos, sin ser vistos por nadie, prendieron fuego al marco de la puerta que da a la calle, de dicha casa, quemándose un trozo de la misma, y especialmente uno de los largueros.

La pareja de Seguridad que presta por allí sus servicios, se dio cuenta del suceso, avisando a los vecinos de la casa para apagar el incendio, evitando que el hecho tuviera mayores consecuencias.

Es lástima que la dicha pareja, no hubiese cogido infraganti a los autores de la trazaña, o que hicieran después las debidas averiguaciones para descubrirlos y sentar un poco fuerte la mano a los papás que con tanta libertad y con evidente abandono tienen a esos chicos traviesos que tantos daños y molestias ocasionan al vecindario.

Confiamos en que las autoridades adoptarán las medidas correspondientes para impedir que en la mencionada plaza, como en otros muchos sitios de la ciudad, sean los chicos ocasión de sucesos de este fidede.

El suceso de Alcantarilla

MEJORAN LOS HERIDOS

Ayer a mediodía, el gobernador civil conferenció por teléfono con las autoridades de Alcantarilla interesándose por el estado de los heridos en la explosión ocurrida en la fábrica de Conservas de don Juan Esteva Canet.

Según comunicaron de allí tanto Encarnación López Pujante que sufrió gravísimas heridas como las de más personas heridas, mejoraron notablemente, habiendo desaparecido el inminente peligro que amenazaba la vida de la desgracia Encarnación.

Los médicos de Alcantarilla siguen prestando todo género de auxilios a los heridos.

Al objeto de investigar las causas que han producido el accidente, ayer marchó a Alcantarilla el ingeniero Inspector del Trabajo don Bernardino Rolandi.

Las veladas de la Glorieta

Con gran animación continúan las veladas en el paseo de la Reina Victoria.

La primera autoridad municipal acogiendo el ruego que le hicieron desde estas columnas, en nombre de las numerosas familias que acuden a la Glorieta, ha dispuesto no se apaguen las luces del alumbrado hasta la una.

Esta decisión del señor Marqués de Ordoño está siendo muy elogiada.

El gobernador y los periodistas

El Presidente de la U. P.

Ayer mañana al hablar los periodistas con el gobernador preguntaronle si había sido nombrado ya el Presidente del Comité Local de U. P. que ha de sustituir al señor Delmás.

El señor More manifestó que había sido designado para ocupar ese puesto, y que lo había aceptado don Joaquín González Conde.

El Ayuntamiento de Jumilla

También manifestó el gobernador que se había constituido el nuevo Ayuntamiento de Jumilla, del cual forma parte como concejal el Presidente de aquella Casa del Pueblo.

Ha sido reelegido alcalde de aquella población el señor Ortega.

El precio del pan

Los panaderos de Murcia, alegando cierta subida en el precio de las harinas, pretenden subir el precio actual del pan.

El Alcalde ha convocado a los patronos panaderos, celebrando con ellos una reunión en la que se trató ampliamente del asunto.

Parece ser que no se elevará —si es que hay alza— el precio del pan de segunda.

Si algún aumento hubiera recaería sobre el pan de primera clase y el de lujo.

El gobernador interviene en esta cuestión si fuese necesaria su cooperación.

Solemne novenario al Sagrado Corazón de Jesús

Desde hoy día 21 al 29 del corriente y en la Iglesia de PP. Franciscanos (La Parisina), se celebrará un solemne novenario al Sagrado Corazón de Jesús.

Todos los días, se rezará el Ejercicio en las misas de seis, siete y ocho y por la tarde, a las ocho, con Exposición y cánticos piadosos.

El 27, 28 y 29 habrá sermón. El día de, Consagración y Misericordia.

POLITICA LOCAL DE U. P.

El Ayuntamiento de Murcia, ha dimitido

Y, desde hace bastantes días, circula el rumor, cada vez más acentuado, de que el Ayuntamiento de esta capital va a sufrir una amplia transformación en cuanto a los miembros que lo constituyen.

Se aseguraba ayer mismo que el alcalde señor Marqués de Ordoño y más de veinticinco concejales habían presentado la dimisión de sus cargos al presidente de la U. P. provincial, a fin de dar todo género de facilidades para la nueva organización del Municipio murciano.

Cuando ayer mañana, como de costumbre, los periodistas se entrevistaron con el gobernador, le preguntaron si era cierto ese rumor de crisis municipal, contestando el señor Mora que a él no le habían presentado dimisión alguna, pues a quien había que dirigir esas dimisiones era al jefe provincial de la U. P. señor Clavijo.

Señalado el camino por el gobernador, hemos procurado enterarnos de labios del mencionado jefe, de cuanto en esta cuestión pudiera haber. Pero

nuestras gestiones reporteriles no han dado el resultado apetecido. El señor Clavijo y demás miembros del Comité provincial de U. P. permanecen en cerrazón hermética y no hay quien les saque ni una sola palabra...

No obstante esa actitud discreta del Comité, nos hemos enterado por distintos conductos que desde luego hay unas veintiseis o veintiocho dimisiones de concejales, y la del alcalde.

Tal vez, cuando escribimos estas líneas estarán ya en poder del señor Clavijo las dimisiones de todos los concejales, aunque hay algunos de estos que, según rumor público, se resisten a dimitir.

El Comité provincial que se ha venido reuniendo estos días últimos para nombrar jefe local de la U. P. volvió a rennirse ayer tarde, y se supo con suficiente lógica, que se está tratando ahora de la propuesta de nuevos ediles para nuestro Ayuntamiento.

Esperemos los acontecimientos, unas horas o unos días, muy breves...

Los proyectos de Calvo

Nuevos elementos

El Banco de Comercio Exterior La Junta de ampliación de estudios e investigaciones científicas

Por telegrama de la tarde Madrid.—El Ministro de Hacienda repartió entre los ministros los proyectos de creación del nuevo Banco de Comercio Exterior, en el que se instituye el seguro de exportación.

Cuando lo hayan examinado los ministros se tratará ampliamente del asunto.

Petición de mano

El pasado miércoles, festividad de San Antonio, fué pedida la mano de la bellísima y distinguida señorita Antonita Gómez y García de las Boyas, hija de nuestro buen amigo don Pedro Gómez y Pérez de Tudela, por la bondadosa señora doña Asunción Ródenas Estrada, viuda de Pérez de Lema, y su hijo don Eugenio para su hijo, y hermano respetivamente, nuestro querido amigo el reputado y prestigioso Intendente Mercantil don Manuel Pérez de Lema y Ródenas.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos.

Reciban nuestra felicitación los futuros esposos, la que hacemos extensiva a sus distinguidas familias.

Por telegrama de la tarde Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica los siguientes nombramientos de vocales de la Junta Nacional de ampliación de estudios e investigaciones científicas.

Son ellos, Menéndez Pidal, Duque de Alba, Fernández Alcarza, Manuel Marqués, Torres Quevedo, José María Plans, Fernández Navalmuel, Isaac Jiméñez, Luis Olariaga y Julio Palacios.

Todos ellos se posesionarán prontamente de sus cargos.

LA BOLSA

Por telegrama de la noche COTIZACIÓN DEL DIA 20

Interior 4 1/2 %	76:50
Amortizable 5 %	85:00
Amortizable 4 %	85:50
Banco de España	589:00
Tabacos	243:00
Franco	24:15
Libras	30:00
Dollars	6:10
Liras	32:2

XXXV ANIVERSARIO de la señora

D.ª Carlota Stárico de Lozano que falleció el día 22 de Junio de 1893

R. I. P.

Las misas que se celebren mañana 22, a las siete y media, ocho, ocho y media y nueve en la Iglesia rectoral de San Pedro Apóstol serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA FAMILIA,

Suplica a sus amigos y personas piadosas se sirvan encomendarla a Dios.

Murcia 21 de Junio de 1928.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

Cornelia Andugar Illán

Ha fallecido en la tarde de ayer, a los 14 años de edad

Confortada con los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus afligidísimos padres: Don Manuel Andugar Jimenez y doña Dolores Illán Gambín; hermano, José; abuelos, don Manuel Andugar y doña Cornelia Jiménez, don Salvador Illán Clares y doña Josefa Gambín; tíos; tíos políticos; primos y demás parientes,

Comunican a sus amistades tan irreparable pérdida, rogándoles la encomienden a Dios en sus oraciones y la asistencia a su entierro y funeral que tendrán lugar, el primero a las seis de la tarde de hoy jueves desde la parroquia de San Juan Bautista y el segundo mañana viernes a las nueve en la citada iglesia, por lo que les anticipan la expresión de su agradecimiento.

Murcia 21 de Junio de 1928.

Casa mortuoria: Simón García, 44.

No se invita particularmente. (11)

GALLO
Usando solo tres días el patentado **UNGÜENTO MÁGICO** desaparecen totalmente callos y verrugas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.
Hay muchas imitaciones ineficaces. Exigid **UNGÜENTO MÁGICO**. En farmacias y droguerías 1'50 pesetas. Por correo 2 pesetas. **Farmacia Puerta**. Plaza de San Isidro 3. Madrid.

Para teñir las canas
Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado **Aceite Vegetal Mexicano** que garantiza el inventor sus resultados.
No mancha ni quema. Perfume exquisito.
Venta: **BAZAR MURCIANO**

Artículos para viaje
Sacos de mano, Maletas y cofres en el **Bazar Murciano**

Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis
BARCELONA
El infrascrito, presidente de la Comisión Directiva de los Dispensarios del Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis, tiene el gusto de certificar que de los numerosos ensayos practicados durante años, en los enfermos concurren a los mismos, con el producto farmacéutico «Histógeno Llopis», se desprende la alta utilidad del mismo en el tratamiento de dichos enfermos, de manifiesta eficacia en los impecables y decaerados.
Barcelona 6 de Noviembre de 1926.—El Presidente, A. PRESTA.
La interesante certificación que publicamos es una prueba fehaciente del alto valor terapéutico del «**HISTÓGENO LLOPIS**» para el tratamiento y curación de la tuberculosis, anemia, catarros crónicos, neurastenia, etc., y enfermedades consuntivas.
«Histógeno Llopis» está adoptado en los principales Sanatorios, Dispensarios y Clínicos nacionales y extranjeras,
DE VENTA EN TODO EL MUNDO

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1896

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradores, etc., etc. de la LUTH & ROSENS, Motores Hjos y marinos, AVANCE para acelas pesadas, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Metal y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1-a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO

Mureta, Platería, 66 y 68

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena



Calle Mayor, número 88.

RADIOESCUCHAS

Artes de comprar un altavoz probar el PHILIPS. Es una verdadera maravilla de reproducción, es un paso de gigante dado por la ingeniería del radio.

PRECIOS: Altavoz Philips, modelo grande... 175 ptas. Altavoz Philips, modelo pequeño... 130 ptas. Si desea alguna demostración de este altavoz visite a

BRUGAROLAS y COMPAÑIA SOCIEDAD, 10 MURCIA TELEFONO, 168

Extenso surtido en material radio para construirse uno mismo su radioreceptor por un precio muy reducido.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Salida de la Estación de Murcia	Llegada a la Estación Murcia
Mixto a Madrid, 22,5	Mixto de Cartagena, 21,35
Mixto a Cartagena, 7	Mixto de Madrid, 4,45
Correo-expreso a Valencia-Alicante Madrid-Barcelona, 19,35	Correo-expreso de Cartagena, 19,30
Correo-expreso a Cartagena, 9,55	Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40
Mixto a Alcázar-Ciudad Real, Sevilla, Huelva, 13,45	Mixto de Cartagena, 13,15
Mixto Cartagena (enlaza) en Alqueiras a las 15 horas por Alicante, 12,55	Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real Alcázar, 12,30
Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20	Expreso (rápido) de Cartagena, 9,48
Expreso (rápido) a Cartagena, 20,5	Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19,56
Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,30 con el correo de Lorca-Baza Granada), 9,43	Corto de Cartagena, 9,20
Corto a Cartagena, 20	Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,22
Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20	Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10
Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15	Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45
Compañía de Andaluces	
Correo a Alicante-Torreveja, 10,15	Mixto de Alicante-Torreveja, 10,40
Mixto a Alicante-Torreveja, 15	Correo Alicante-Torreveja, 19,5

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico:
Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz (y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander).

Línea de Buenos Aires:
Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico:
Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia:
Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón para Sabanailla, Caracas Puerto Obello, La Guayra Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo:
Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posesiónes de la costa occidental de África. Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Posesiónes, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Río Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbo.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Las bases de salidas se anunciarán con la debida oportunidad.

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao
CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Luchoana, Elorrieta y Gabarrilla) y VIZCAYA (Manjaya), MADRID, SEVILLA, (El Empalme) CARTAGENA, BARCELONA, (Badajoz) MALAGA, OROBERTO (Aldes, Masot) y LISBOA (Trifalga).

Acidos y productos químicos:
Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido.—Sulfúrico, nítrico.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amonio.—Acido nítrico.—Acido sulfúrico nítrico.—Glicerina.—Sulfato de sosa.—Nitrato de sosa
ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivo adecuados a todos los terrenos
LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y de terminación de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronómico importantísimo para el empleo racional de los abonos
AVISO IMPORTANTE—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para el uso de las abonos de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid.—Villanueva número 11, o al domicilio social

Dirección telegráfica: **GEINCO**

EL SOL

Agencia de encargos y Transportes

Servicios diarios de domicilio a domicilio en toda España

PASCUAL II. TELEFONO 181.

MURCIA

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases, así como la Pérdida de Alquiladas, Riesgos de Incendio de Bienes y de Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia.

Capital suscriptor: Ptas. 5.000.000.—Capital desembolsado: Ptas. 2.469.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000.

Situación y desarrollo de la Compañía

Año	P-imas	Ministros indemnizado	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria para el presente año
1867	187.414'64	34.580'10	49.155'23	14.010'98
1877	340.923'45	192.268'31	104.387'25	123.428'38
1887	680.901'10	454.964'04	226.987'03	472.994'35
1897	1.043.816'81	389.846'54	347.938'87	902.967'54
1907	2.124.041'59	742.642'76	708.013'86	1.079.111'95
1917	7.808.639'76	3.837.562'09	2.602.879'92	1.660.000'—
1927	18.661.820'88	9.098.168'76	6.748.885'42	3.200.000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1928
Delegado en Murcia: Agustín Monteverde.—Sta. Teresa

CANAS LA HIGIENICA
AGUA VEGETAL DE ARROYO
No mancha, es inofensiva e inofensiva
DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

ÉLIXIR ESTOMACAL
DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIN)
Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia—MADRID y principales del mundo.

La Adoración Nocturna

Se celebra con gran solemnidad la fiesta de las Espigas

Grandiosa y solemne ha resultado en el presente año la hermosa fiesta de las Espigas...

La noche del 16 de Junio de este año será siempre una fecha imborrable para cuantos tuvimos la dicha de asistir a tan solemnes cultos.

La salida de la guardia

A las once de la citada noche se verificó la salida de la Guardia Real Nocturna desde la iglesia parroquial de San Bartolomé a la de San Andrés.

Formaban con los jóvenes Tarsicios de Albacete, Monteagudo y Murcia, las secciones adoradoras de Abanilla, Alcaste, Benferri, Benil, Cobatillas, Campo de la Matanza, Santomera, Monteagudo, Callosa del Segura, Totana, Espluardo, Zarathe, Redovan, Cartagena, Molina del Segura, Lorca y los Consejos Diocesanos de Murcia y Orihuela.

Presidían tan religiosa comitiva los dos mencionados consejos, y el Muy Il. señor don Felix Sanchez Director espiritual de la obra...

En la llegada al templo en donde fuimos recibidos por el señor cura, se presentó ante nuestra vista un cuadro verdaderamente hermoso.

La amplia y hermosa iglesia presentaba el aspecto de las grandes solemnidades sus naves se hallaban llenas de fieles; todos los altares profusamente iluminados...

En el camarín se hallaba la hermosa imagen del Sagrado Corazón de Jesús. Llegadas las banderas al presbiterio y copados los adoradores...

Terminado el Te Deum, ocupó la sagrada Cátedra el señor cura párroco, quien pronunció una elocuente y hermosa oración sagrada...

Signó al sermón solemne Invitatorio, y a este los demás rezos del Oficio, cantándose a su debido tiempo...

Entretanto, Pedro Louraus había ejecutado

que resultó como siempre muy solemne.

Durante toda la noche los numerosos sacerdotes asistentes se dedicaron sin descanso, a oír las numerosas confesiones de los Adoradores y demás fieles.

La Misa

A las cuatro de la madrugada, y después de leídas las oraciones de la mañana, y el ejercicio preparatorio para la Comunión, tuvo lugar la Santa Misa en la que fué celebrante el M. I. señor Provisor del Obispado Doctor Alvarez Caparrós.

En el momento oportuno se acercaron a la sagrada mesa a recibir el Pan de los Angeles, a más de los Adoradores un número verdaderamente extraordinario de fieles...

El número de comuniones fué de unas mil muy aproximadamente.

A todos se les distribuyeron unos bonitos recordatorios de tan solemne y hermosa fiesta.

La procesión

Después de las oraciones de acción de gracias que recitó nuestro Director Espiritual; se organizó la majestuosa procesión con el Santísimo Sacramento, oficiando de Preste el citado señor Provisor, asistido del Vicedirector de esta Sección don José Marques, y el Vicedirector de los Tarsicios don Juan Villedo.

Iban alumbrando con los jóvenes Tarsicios y Adoradores, una representación de la Congregación de la Vela y Alumbrado, otra del clero parroquial, los seminaristas de San Fulgencio y gran número de feligreses de la parroquia de San Andrés...

En representación del Ayuntamiento asistió el concejal señor Aguilera, al que acompañaban el sub-fiscal y cabo de Seguridad señores Gatiano y Rosique, según la banda de Música de Zarathe y detrás una multitud de señoras acompañaban devotamente al Señor en esta procesión triunfal.

En la Glorieta

Próximamente a las seis llegó la procesión a la Glorieta, en donde esperaba buen número de fieles.

Junto a la puerta del Cuartelillo de los Esplo aderes, se había levantado un altar, en el que fué depositada la Custodia, en tanto el señor Magistral pronunciaba elocuente y sentida súplica dirigida al Dios de la Eucaristía.

A continuación se cantó el Tantum Ergo, y se dió la bendición con

el Santísimo a la huerta, los campos, la ciudad y los fieles.

Después continúa la procesión en marcha alternando los acordes de la música con los cánticos religiosos, dirigiéndose a la parroquia de San Bartolomé en donde había de tener lugar la reserva.

En San Bartolomé

A las siete llegamos al templo de San Bartolomé, en donde entramos cantando el hermoso Himno del Congreso, y dando grandes vivas a Jesús Sacramentado y a la Eucaristía, ya en el templo se volvió a bendecir a los fieles y se hizo la reserva de S. D. M. después de lo cual el señor Director Espiritual desde el púlpito dirigió breves frases de agradecimiento en nombre del Consejo, y en el suyo propio; a cuantas secciones habían asistido, y a todos los demás fieles que con su asistencia habían contribuido al mayor esplendor de nuestra grandiosa fiesta.

Por último el Consejo Diocesano también da las más expresivas gracias al señor cura párroco de San Andrés y a cuantos sacerdotes prestaron el concurso de su ministerio en el confesionario, y a los superiores del Seminario de San Fulgencio por la comisión que enviaron.

A. M. Adorador Nocturno, Activo

Precios del mercado

Table with market prices for various goods like Patatas, Tomates, Bajas, etc. under categories like DIA 20 DE JUNIO, FRUTAS, and PESCADERIA.

Corbatas, Cuellos y Puños. Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido. Abaniquería de Rayneli Plateria 22. (PRECIO FIJO) (Modelo exclusivos)

Pascual García Ibáñez VINOS Y ALCOHOLES. VERMOUT TORINO GARCIA Y ECLA

Dr. José Carrillo Lozano del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina, de Madrid

Clausura de la campaña de Higiene Social. Junio-1928. Este mes consta de 30 días. Está consagrado al Santísimo Sacramento.

Santoral DIA 21. Jueves - San Luis Gonzaga y San Raimundo. Vela y Alumbrado. Se descubre por la mañana a las ocho.

Academia de Comercio dirigida por Don Federico Diez Puche. Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Itoma francés.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-BOS DEL HOSPITAL PROVINCIAL. Consulta de Cirujía de 12 a 2

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad. Plaza de la Trinidad, núm. 21. Enfermedades del pecho. Dr. José Carrillo Lozano.

Persona moral honrada de sea cualquier clase colocación, dentro fuera Murcia. Razón: Calle de San Francisco, 2.

Linoleum. Para suelos de las habitaciones pasillos y escaleras. Gran surtido en colores lisos e incrustados.

Altombra Limpia barros De coco legítimo En el BAZAR MURCIANO

Hospital Reina Victoria. Hora de consultas. Medicina general, Dr. don José Vitader Mazon, lunes, miércoles y viernes a las 10.

Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Dr. don José Peres Mateos, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de la piel. Dr. don Alfonso Palazón Clemares, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades del estómago. Dr. don Francisco Giner Herandés, lunes, miércoles y viernes a las 11.

Enfermedades de la boca y dientes. Dr. D. Antonio Pascual Murcia a las 8 de la tarde.

Enfermedades del pecho. Dr. José Carrillo Lozano. Lunes, miércoles y viernes de 4 a 6.

Enfermedades de los niños. Dr. Amalio F. Delgado de la Peña. Martes, jueves y sábados, de 3 a 4.

Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Dr. Angel Martín Fernández. Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6.

Enfermedades de los niños. Dr. Francisco Montijano Buendía. Martes, jueves y sábados, de 4 a 5.

Enfermera visitadora. Señorita Bernal.

Enfermedades del pecho. Dr. José Carrillo Lozano. Lunes, miércoles y viernes de 4 a 6.

Enfermedades de la boca y dientes. Dr. D. Antonio Pascual Murcia a las 8 de la tarde.

Enfermedades de la piel. Dr. don Alfonso Palazón Clemares, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Dr. don José Peres Mateos, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Folleto de EL TIEMPO -113- viajero, con objeto de comunicársela en seguida, si iba a tomar algún tren. Lapalud se dió entonces a hacer sus investigaciones en los establecimientos públicos...

tranquila mente un plan hábil rápidamente concebido. En cuanto llegó a Ohanne, estación de la línea del Este, que solo está a algunos kilómetros de Melun, se apresuró a tomar el primer tren para París...

y mientras Lapalud, que no podía admitir sus maniobras, le buscaba en París, el señor Lorial había empezado a hacer en Marsella sus averiguaciones. Había solicitado que fuera puesto un agente a su disposición y le había dado las instrucciones necesarias para vigilar a Camelia...

pues, ir enseguida a reunirse con ella. Se alojó en el Hotel de Burdeos, del bulevar del Norte, a corta distancia de la estación, y se hizo inscribir con el nombre de León Goiraud, notario de Orange. Para ver a Camelia y hacerle saber su llegada a Marsella, las dificultades eran grandes...

Unas declaraciones del general Barrera

Dice que en Cataluña, el obrero, puede satisfecho trabajar sin coacciones, y laborar el patrono, sin la pesadilla del atentado

POR TELEGRAMA

Madrid.—«El Imparcial» publica un artículo de su corresponsal en Barcelona referente a la conversación que ha tenido con el general Barrera.

Afirma que la crisis económica que sufre Barcelona es menos alarmante que en otras poblaciones extranjeras y que las medidas del Gobierno en defensa de los intereses de los patronos y de los obreros y de la libertad de los obreros contribuyen a atenuar la crisis.

Los obreros por su parte se muestran cada día más satisfechos porque pueden trabajar sin coaccionar y los patronos libres de la pesadilla de los atentados terroristas se esfuerzan en aumentar la producción.

En cuanto a la Unión Patriótica, ha dicho el capitán general de Cataluña, que arraiga cada día más. No está seguro de que no puedan resurgir el separatismo y los procedimientos de la vieja política catalana, ya que son pocos cinco años para estar convencido de que desapareció la mala semilla.

De todas formas—le añadió al periodista—será imposible volver el malestar al interior de Cataluña, que es un pueblo sano y bueno que estaba mejorado a su autojio por los ambiciosos.

Hizo resaltar el general Barrera la armonía entre las autoridades en todas las cuestiones que se han tratado.

Notas deportivas

Una gestión brillante del Presidente del Colegio murciano de arbitros

Nos preciamos de ser hombres justos; y por tanto no podemos dejar en el olvido la gestión brillante que el Presidente del Colegio murciano de arbitros ha realizado en la reciente Asamblea celebrada en Madrid.

El señor García Calvo censuró el procedimiento seguido en el asunto Escartín; se opuso tenazmente a que se le concediera la medalla de la temporada; y obtuvo la ampliación hasta cinco del número de Vocales del Comité para dar entrada a dos de Colegios regionales.

La oposición del señor García Calvo a que se le concediera la medalla a Escartín, fué mantenida por otros Colegios; y después de amplia discusión se acordó lo que había solicitado el representante de Murcia, por seis votos contra cinco.

El señor García Calvo, al defender allí intereses locales heridos arteralmente, se ha hecho acreedor a la felicitación más entusiasta de la afición de Murcia. Nosotros no se la regateamos.

LISCANO

Una Nota oficiosa del Colegio Murciano de Arbitros

«Habiendo leído en algunos periódicos determinadas versiones sobre el otorgamiento al Colegio de Arbitros de Murcia en la pasada Asamblea del Colegio Nacional, y como en todas ellas se falsea lo sucedido, vamos a hacer una suscinia exposición de lo acaecido:

En la anterior Asamblea de arbitros celebrada en Madrid se tomó el acuerdo de que los Colegios que en 31 de Diciembre no estuvieran al corriente en sus débitos perderían todo derecho de actuar en los sorteos que se verificara para nombramiento de arbitros en los partidos del campeonato de España (eliminatory de grupos cuartos de final, semifinales y final).

Como el Colegio de Murcia tenía por aquellos meses de Noviembre y Diciembre una cantidad insignificante de ingresos, toda vez que los arbitros de otras regiones habían intervenido en casi la totalidad de los partidos regionales arbitrados, y se debía la cantidad de 347 pesetas, el Presidente entonces de este organismo señor Servet Spottorno pidió al Colegio Nacional una prórroga de quince días para cumplimentar este requisito. A mediados del mes de Enero y poniendo el señor Servet de su bolsillo la mitad de la cantidad citada se envió por giro telegráfico el importe de la deuda, pero el Colegio Nacional haciendo cumplir un acuerdo de la Asamblea eliminó de todo sorteo al Colegio de Murcia. No obstante el mismo señor Servet arbitró el partido Real Betis-Real Murcia de las eliminatorias de Regionales.

Al celebrarse la Asamblea correspondiente a esta temporada, expu-

se yo ciertas razones que convenieron plenamente a los asambleístas, pero se ratificó el acuerdo que arriba se cita y que no es otro que el de no haber participado en los sorteos este Colegio.

Como contestación a lo que se ha dicho sobre la gestión del Comité que nos ha precedido nos es obligado copiar literalmente los acuerdos adoptados en la Asamblea extraordinaria últimamente celebrada.

«Se aprueban las cuentas presentadas por unanimidad, así como la Memoria y la gestión desenvuelta por el Comité dimisionario durante su actuación, y por unanimidad se le concede un voto de gracias».

Por el Comité del C. M. de A., Manuel García Calvo, Presidente.

El Athletic y la afición murciana

Del Athletic Club de Murcia recibimos la siguiente nota:

Teniendo en cuenta cuantos rumores circulan estos días, a cual más peregrino, sobre la designación por nuestra Federación Regional Murciana de Clubs de Fútbol del campo de deportes del Cartagena F. C. para dirimir el empate entre el Imperial F. C. y este Club, en próximo partido de campeonato del grupo B. de primera categoría, amén de lo publicado por la prensa diaria y semanal de nuestra localidad, hemos creído oportuno salir al paso de aquellos, no haciéndonos cómplices, non nuestro silencio, de combinaciones censurables, y censuradas por la afición Murciana.

Con toda nobleza y sinceridad declinamos a la afición que el partido aludido, hemos querido hasta el último momento jugarlo ante ella, para que ella fuese quien nos juzgase en nuestros últimos instantes, victoriosos o derrotados, Vamos a Cartagena en contra de nuestra voluntad, y si solo acatando un mandato de nuestro organismo superior deportivo; la Federación Regional Murciana Clubs de Fútbol.

Y para demostrar cuanto declinamos no tenemos inconveniente en que se den a la luz pública de la prensa de la región toda, las cartas que cada uno de los Clubs contendientes enviamos a su debido tiempo al Comité Federativo, a raíz de no haber llegado a un acuerdo sobre la elección de campo los representantes del Imperial y Athletic. Esto diría más que cuanto exponer pudiéramos quienes hemos querido ser juzgados por esa misma afición que nos alentó o censuró, pero que por ella vivimos, y quienes han preferido alejarse de ella arrebatándole un derecho del que es única propietaria.

Solo esta aclaración nos pertenecía hacer, y la hacemos, para que cada cual quede en el lugar que pertenece, y sepa la afición murciana que como a ella lo debemos todo, con el a estamos, correspondiendo así, aun que pobremente, a lo mucho que nos lleva dispensado.

PLAZA DE TOROS DE MURCIA

SENSACIONAL ACONTECIMIENTO TAURINO
El domingo 24 de Junio a las cinco y media de la tarde seie hermosos erales de la ganadería de PEREZ DE LA CONCHA.—Los cuatro primeros serán lidiados por los fenómenos del toreo

NIÑO DE LA PUERTA REAL Y LOPEZ AROCA

En la segunda parte se lidiarán dos erales por los reyes del toreo cómico FATIGON - FATIGON - FATIGON.—Risa para un rato.

¡Ya está aquí el «Jardinero con sus regalos!»
¡REGALOS DE LOS QUE CAEN! ¡REGALOS VERDADI!

Primer regalo: Un par de NOVILLAS raza castellana.—Segundo regalo: Una máquina SINGER coser y bordar.—Tercer regalo: Una BICICLETA.—Cuarto regalo: Un NOVILLO para reoria.—Quinto regalo: Un BORREGO castellano.—Sexto regalo: Un BORREGO castellano.
Entrada de caballero, tres pesetas; señoras y niños, una peseta.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA
PROGRAMA PARA HOY JUEVES DE GRAN MODA

- 1.º La película en una parte de dibujos animados titulada «Mochales nadador».
- 2.º La preciosa cómica en dos partes titulada «El Cangdro pugilista».
- 3.º Vitaséa y Ledesma presentan la lujosa comedia dramática por Isabel Elsom titulada

EL ULTIMO TESTIGO

Nota.—Mañana «Amanecer» y el sábado «El séptimo Cielo»

Por «Athletic F. C.» de Murcia, M. de Asís, Presidente.—Antonio Navarro, Vice secretario.—Murcia 20 de Junio de 1928

Una nota del Imperiat

La Directiva del Imperiat F. C. nos ruega hagamos saber a los socios de dicha sociedad que para el partido final del grupo B. que se ha de celebrar en Cartagena el día 24 del corriente, tendrá dispuestos coches que saldrán para Cartagena a las tres de la tarde de dicho día al módico precio de cuatro pesetas ida y vuelta.

Los coches partirán desde la plaza de Camachos, pudiéndose adquirir los derechos a asientos, mediante la presentación del recibo corriente que acredite el socio, en el domicilio social, Alameda de Colón número 20, en la Farmacia de López Gómez (Trapería) y en la barbería «La Taurina» Alameda de Colón, 13.

Vida palatina

El cumpleaños del Infante don Jaime

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Con motivo de cumplir hoy su cumpleaños el Infante don Jaime la Corte vistió de media gala. En la capilla de Palacio se dijo una misa oficiada por el Patriarca de las Indias. El infante hizo ofrenda de 16 menudas de oro una mas de los años que cumple.

Toda la familia real desfiló por las habitaciones del Infante felicitándole.

Despacho con el Rey

Despacharon con el Rey Martínez Anido y Cornejo, sometiendo a la real sanción varios decretos.

Firma de don Alfonso

El Monarca ha firmado las siguientes disposiciones:
Concediendo el Hábito de Caballero de Santiago a José Antonio, Miguel y Fernando Primo de Rivera.
Concesión de la laureada al teniente de Infantería Lui Vaquera.
Concesión de Medallas de sufragios por la Patria, mandos de coroneles de Infantería y concesión de distintas cruces.

El Infante don Fernando

El Infante don Fernando María de Baviera acompañado de Callejo estuvo en el pueblo de Fuencarral inaugurando nuevas escuelas.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses

DIA 19
PANTANO DE TALAVE
Volumen total embalsado, metros cúbicos, 45.451.560.
Desagüe, metros cúbicos, 345.839
PANTANO DE ALFONSO XIII
Volumen total embalsado, metros cúbicos 8.643.897.
Desagüe, metros cúbicos, 00.00.
Murcia 20 de Junio de 1928.

El Banco de Comercio

El ministro de Hacienda reparte entre sus compañeros el proyecto que habla de su creación

Por telégrafo de la noche Madrid. El ministro de Hacienda repartió entre sus compañeros el proyecto redactado sobre la creación del Banco de Comercio exterior. El proyecto engloba otro instituyendo el seguro y créditos para la exportación. Se tratará próximamente del asunto en Consejo de ministros.

Los dramas de la velocidad

En la carretera de Francia choca un automovil contra una piedra y resultan heridos de gravedad sus ocupantes

Por telégrafo de la noche Burgos.—En la carretera de Francia chocó contra una piedra el automovil conducido por el ingeniero don José María Chavarri. El coche voló y los ocupantes resultaron despedidos violentamente. El señor Chavarri resultó con graves heridas y fué recogido en un terraplén.

El chofer y el ayuda de cámara que le acompañaban en el coche también sufrieron heridas de importancia.

Choque entre automóviles

Ciudad-Real En la carretera de Madrid a Cadiz chocaron dos automóviles. Resultaron siete personas heridas y de ellas cuatro de bastante gravedad.

LOS GRANDES VUELOS

Por telégrafo de la noche Odiá. El Comandante franco manifestó que el aparato con el que dará la vuelta al Mundo tendrá una carga de 6.000 litros. Insiste en salir a primeros de Agosto y regresar a fines de Septiembre. Los del «Italia»

Roma. Nada nuevo se sabe de la situación del general Nobile y de más tripulación del dirigible «Italia».

Embajador que se va

El de Inglaterra marcha a su país

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El martes próximo y con motivo de despedirse de España el actual Embajador de Inglaterra en Madrid, se verificará un gran banquete en la Embajada británica. Asistirá Primo de Rivera.

Después de una visita del Rey

Cuando estuvo en Santiago advirtió el mal estado en que se encontraba la bandera de Estudiantes que tremoló en la guerra de la Independencia y se la llevó a Madrid para restaurarla

Pero como los técnicos han considerado contraproducente el propósito, se ha devuelto a la Universidad

POR TELEGRAMA

Madrid.—Cuando el Soberano en su viaje por Galicia visitó Santiago advirtió el mal estado en que se encontraba la bandera del Batallón de Estudiantes que tremoló en la Guerra de la Independencia.

Don Alfonso pidió licencia para restaurarla y el rector de la Universidad no hace muchos días llegó con ella a Madrid.

El monarca encargó a los técnicos la restauración de la enseñanza, pero aquellos han considerado que sería contraproducente cuanto se intentara, pues casi todos los restos de la bandera están convertidos en polvo.

En vista de este hecho y de la imposibilidad de restaurar la bandera el Rey ordenó que entre dos cristales y con un marco lujoso se enviara nuevamente a la Universidad gallega.

Imponente incendio en Logroño

Resultan gravemente heridos varios de los que por curiosidad flaban acudido al lugar del suceso

Por telégrafo de la noche Logroño.—Se tienen más detalles del incendio provocado en un taller de ebanistería de esta plaza. Hubo 23 heridos y de ellos son la mayoría curiosos que acudieron a presenciar los trabajos de extinción del fuego y que fueron alcanzados por la explosión de aguarrás que se produjo y que sobre ellos cayó por una ventana.

Abanderamiento de buques

En San Sebastián se celebrará el acto de entrega de banderas al «Blas de Lezo» y «Sebastián Elicano»

Por telégrafo de la tarde San Sebastián.—El día 8 del próximo mes de Julio se verificará el acto de entregar las banderas a los buques «Blas de Lezo» y «Sebastián Elicano». Actuarán de padrinas las infantas doña Beatriz y doña Cristina. Al acto asistirán también los Reyes quiza Primo de Rivera y el ministro de Marina.

Lo que dice un obispo

El de Guayana, recientemente llegado a España afirma que en Venezuela se siente gran afecto hacia la Madre Patria

Por telégrafo De la noche Madrid. El obispo de Guayana ha hecho interesantes declaraciones. Afirma que en Venezuela se siente gran afecto hacia España, y que la colonia española, especialmente impregnada por canarios han dado un gran impulso a la agricultura. En cuanto a la fe católica se halla arraigadísima. Los venezolanos, añade en sus declaraciones, recuerdan con viva satisfacción la visita del infante don Fernando y para perpetuarla se construyó la plaza de España y se adquirieron los palacios para destinarlos al alojamiento del Príncipe, y de los embajadores extranjeros.

Colonias

Añeja, Tierruca. Flores del Campo, Flores de Talavera, La Carmela Alfonso XIII, Imperial, Jardines de España, Olimpia, Odylo Japonese Orde Ley, Sagunto Especial, Regina, Victoria, Lis. (—: Abaniquería de Rayneli (—: (—: Platería 22 (—) Precio fijo(—:)

Después de un hundimiento

Se saben los nombres de los legionarios que murieron en el ocurrido en Cebadilla

Por telégrafo de la tarde Villa-Sanjarjo. Se saben los nombres de los legionarios que murieron en el hundimiento de tierras ocurrido en Cebadilla. Se llaman Esteban Gutiérrez y Miguel Mas Ferrer. Los heridos graves fueron cinco y dos los contusionados solamente. En señal de duelo se suspendieron todos espectáculos públicos.

Imponente manifestación de duelo

El acto del entierro de tan desventurados legionarios constituyó una imponente manifestación de duelo. Presidieron las autoridades.

Defunción

—o— Ayer dejó de existir en esta ciudad a la hermosa edad de 14 años la bella señorita Cornelia Andúga Ilián, hija de nuestros buenos amigos don Manuel Andugar y doña Cornelia Jimenez. La joven finada, por sus bondades y simpatías gozaba de la estimación y el afecto de cuantas personas tuvieron la dicha de tratarla en las cuales ha producido la desgracia hondo sentimiento. A los afligidos padres, hermano, José; abuelos, tios y demás sentida familia enviamos la expresión sincera de nuestro pésame, deseándoles la necesaria resignación para sobrellevar tan duro trance.

NOTICIAS

Juventud estudiosa
La bella señorita Matilde de Lara, en los exámenes verificados en el Conservatorio, del curso tercero de solfeo, ha obtenido la calificación de sobresaliente. Reciba la distinguida señorita nuestra más cordial enhorabuena, por tan honrosa distinción.

ALBO

La mejor marca de conservas de pescado las vende muy económicas Fonda Negra MANTECA SON LOS GARBANZOS DE 1'40 KILO

Misa de Angel

En el templo parroquial del Carmen se celebró ayer mañana misa de Angel con toda solemnidad en memoria de la angelical niña María del Carmen Molina Sevilla, hija de nuestros queridos amigos don Teodoro Molina Estrada y doña Consolación Sevilla Marco. Asistieron muchos amigos de la sentida familia a la que nuevamente les repetimos nuestro pésame.

Nuevo Cofrade

Ha ingresado en la Cofradía del Patriarca San Joaquín nuestro amigo don Joaquín Martínez Cayuela.